Notions utiles

La régle Imalah 4% ; Alif déclinant

AJU“! est une reégle unique utilisée une seule fois dans le Coran. Ce mot unique dont la

prononciation ne respecte pas la norme,on la retrouve dans la sourate Houd (S11. V41). Dans

ce mot, on retrouve un symbole (petit losange ou un gros point noir en dessous du J ) qui
<

permet de I’identifier et nous invite a faire 1’action de lire la lettre avec Iméalah.

Imalah est un son entre Alif aa et ya ii. Il y’a 2 degrée de Imalah, “euu” et “é¢”. Danc ce cas,

c'est le 2ieme “€€” qui nous intéresse. Donc on lira MadjérééHaa
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Le symbole de la lettre Sin - (« au dessus/dessous de la lettre
Séd - u=

Il existe quatre occurrences dans le Coran pour lesquelles on retrouve une petite lettre/symbole

de la lettre Sin U placée au-dessus ou en dessous de la lettre Sod <2 .

A. Lalettre U< est remplacée dans la lecture par la lettre (% ¢ Dans les deux versets

ci-dessous, la lettre (@ devra étre lue (U, bien qu’elle soit écrite, elle ne doit pas étre

prononcée:
2

- 2. 04 o 4 L/;“ o _

Sourate al Baqara (2:245): J_$=>_" ﬁ:\jl‘j M—JJ
%7 Li“ P ..o: e .
Sourate al-A'raf (7:69): Ay (JA) 8

B. Le choix de la lecture: on peut lire soit avec (< soit avec (. La lecture avec (J<

est la plus répandue et la meilleure dans ce cas.

4 ° - }oa 22 of
Sourate At-Tour (52:37): uj)j?:':fud\ a2 al



C. Le mot ne sera lu qu’avec U<

Sourate Al-Ghashiya (88:22): )-L;tmi-' agale ol
® bl
g L o= 2

2

En conclusion quand le petit (J% est au-dessus (J<, la lettre doit étre lue (U et quand il est

en-dessous (<4, vous avez le choix. Par contre dans le dernier exemple il sera toujours avec
w

o - 2

4, c’est pourquoi il est écrit dans plusieurs exemplaires du Coran <2 - directement
. : . =
sans le signe du sin en dessous
Attention: A ne pas confondre avec la “Pause LEGERE sans reprise de souffle” . qui de

toute facon ne sera pas écrite sur un <2

- uﬂ O -
EX: Sourate Al Qiyama verset 27 d\ dﬁ?‘ 9

Ishmam & Raum

Il existe 1 occurrence dans le Coran, Sourate Youssouf (S12, V11) pour lequelle on retrouve une
gros point noir ou losange au dessus mim suivit d’un néun avec chaddah

Ca u.l:;\_mh NREIREA

A Porigine ce mot est écrit 1—‘-’-‘“\4 mais a cause de sa lourdeur, la dommah U s’est retrouvée

ignorée et changer en soukoun CJ pour s’assimiler dans la lettre noiin portant la fatha O .

Il existe 2 fagons de lire ce mot:
A. Ishmam: consiste a former avec les lévres la forme de la lettre O/OU en lisant

la lettre noun avec chaddah. C’est un mouvement qui ne produit aucun son, il
-8

ne peut qu'étre vu! Les lévres se positionnent comme pour dire manouna Lia

-

w

mais tout en disant mannaa L‘A

B. Raum: La plus facile des 2 méthodes. Raum= %; voyelle courte. Ce qui signifie
raccourcir le son de la voyelle a % de sa durée normale. Pour se faire, on va
ramener le mot dans sa forme originale sans chaddah. Et on applique Raum
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g . ”
sur le noun avec dommah J , ce qui resulte en une ddommah beaucoup plus

-8 £
.

]
EEA
courte que la durée normale: manounaa . Attention on ne dira pas

manQUnaa avec un “full dommah”

REGLES DE LA LETTRE ALIF

L’amplification ou l'amincissement de la lettre Alif dépendra de la lettre précédente. Elle sera
emphatique si elle est précédée d’une lettre emphatique et sera amincie lorsqu’elle est précédée
d’une lettre amincie

RAPPELS SUR HAMZA QOTO + ET NOUVEAUX CONCEPTS
1. ARRET SUR HAMZA

a. Arrét sur :9 et 8

Les lettres waw Et ya ici ne sont pas des voyelles de prolongation mais hamza. Lorsqu’on
continue la lecture on ne prolonge pas la voyelle qui se trouve sur la hamza de méme que
lorsqu’on s’arréte dessus. C’est sur hamza qu’on s’arréte et c’est donc elle qui prend soukotin (on

la lira avec un arrét avec un léger sursaut).
2
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b. Arrét sur £ 9 et $(8: Les lettres waw Et ya ici sont des voyelles de

prolongation. Ici on respecte la prolongation, avant de faire I’arrét sur hamza.
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2. HAMZA VOCALISEE AVANT L’ARTICLE DEFINI « J' »: Nous avions vu un type

fe 0% 3 _
de prolongation obligatoire, appellé (9 ‘)35‘ Aal) pour différencier la forme

interrogative de la forme affirmative. I1 se prolonge de 6 temps.

-
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3. HAMZA VOCALISEE APRES L’ARTICLE DEFINI « J) »: Hamza ¢ et sa voyelle
apres ’article défini « d\ » va étre prolongée de 2 temps lorsque dans le Saint Qur’an

hamza ¢ et sa voyelle sont placés au milieu du Lam de « d‘ » et du alif de
prolongation de cette hamza.

/.,‘.

S

o Lorsque hamza $ et sa voyelle sont directement au-dessus du Alif qui suit

I’article défini « d\ » et non entre les deux, alors hamza n’est pas prolongée.

£ 0o

=03 B

Et ceci est valable méme lorsque que I’ artlcle défini « d\ » n’est pas impliqué:

S50,V 30: 2 3 (e b J 580 t—i)uA\dAe-t@AJdﬁ-\é
4. HAMZATOUL QOTO’ AVEC SAKINAH: Ici il ne faut pas oublier d’appliquer le
Iéger arrét avec sursaut, caractéristique de la Hamzatoul Q6t6” avec sakinah: S50,V30

Tooa3h e b s ST Jb el O 2
5. HAMZATOUL QOTO’ VOCALISEE SUIVIE D’UNE HAMZATOUL QOTO’
SAKINAH:
Lorsque Hamzatoul Q6t6’ est suivi d’une hamza sakinah, cette derniére se transforme en voyelle
de prolongation correspondant a la voyelle portée par la premiere hamza. Nous avons couvert



ceci dans le cours sur les prolongations (prolongation de base: La prolongation de remplacement
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6. HAMZATOUL QOTO’ VOCALISEE SUIVIE D’UNE HAMZATOUL QOTO’
VOCALISEE:
Dans le premier cas, la lecture est normale sans précaution particuliére.

P F 5 F 8 Z ond
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Si vous remarquez, lorsqu’on prononce 2 lettres identiques dans un méme mot, ce mot devient
un peu plus lourd.

Toutefois, quand on leur ajoute la lettre ‘Ayn & a cette combinaison, la prononciation devient
différente car le point de sortie de & est trés proche de celle de Hamza. Donc on se retrouve avec
3 sons consécutifs venant de la gorge. Donc a cause de cette lourde prononciation, la

deuxieme hamza est transformée en Alif. On appelle cette transformation d..;-‘-‘-“z

(facilitation) et cette 2ieme hamza doit étre lue un peu plus légérement.
Ce cas apparait dans un seul mot dans le Coran (S41;V44)

pcl ¥ .. . ¥ P
Ay b
Initialement le mot s’ecrit ijkf-\ et I’ajout du préfixe hamza s change la phrase en question

2 -0
ez,

RAPPELS ET NOUVEAUX CONCEPTS SUR HAMZA DE

LIAISON
1. LECTURE DE HAMZA DE LIAISON

a. Hamza de liaison lue avec A, lorsque directement suivie de d

b. Hamza de liaison lue avec I, lorsqu’elle est suivie d’une autre lettre et que la
premiere voyelle du mot est une fatha ou une kasra. Par analogie, Hamza de
liaison existe dans sept noms. Lorsqu'on commence par ces mots, il faut
prononcer hamza avec kasra:
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$2,V87: aa Cnl (s } }

S28,V27: u-u-#» (AL g33) SAKS) Al ) 08

$24,V11: ee-m s A J

S6,V143: u-\-‘-" Jaall Gay uid:\ gball éa

S3,V35: uﬁ & JA‘ um 4\

s3,v4s: paya (il s c—%»d‘ Al dda AaK, i @ G
S4,V11: dJ—iLALrLusJa O (a3 sl 8

et N\

c. Hamza de liaison lue avec OU, lorsqu’elle est suivie d’une autre lettre et que la
premiere voyelle du mot est une dommah. TOUTEFOIS QUELQUES MOTS
(VERBES/NOMS) FONT EXCEPTION AU 3EME PRINCIPE. Ainsi Hamza
sera lu avec “I” et cela bien vrai que la voyelle de la troisiéme lettre (premiére
voyelle du mot) soit une dommah.

i. Les verbes j 1}"'6_ "
S15,V65: UJJAJA Eua | gianly A o
s

520,V64: ia | 5] A @SA.\S \y.ula
s20,ve4: aSiglle [ i guialy i sial ¢l |l
s18,v21: Uiy agale | 53 '31\35 -

S10,V71: us;h-u Y3 UJH > \ A

ii. Lesnoms

G - G

Toutefois, quand Hamza est entre 2 mots (comme dans ces exemples cités plus haut) et
qu’on doit poursuivre la lecture, il sera de toute fagcon ignoré (Hamza instable). En
conclusion, en raison des considérations de sémantiques, de syntaxes et méme de
tajwid, il est mieux de lire avec la liaison pour mieux respecter celle-ci et éviter des
erreurs inutiles.



2. RENCONTRES DE 2 CONSONNES/SOUKOUNE SUCCESSIVES : &il)

-

a. Dans le méme mot: Quand 2 soukounes successives se rencontrent dans un
méme mot, il n’y aura pas de probléme et donc pas d’ajustements a faire. Ex:

‘)m‘ﬁj U \2\ :Jl-:):aﬂij

b. Dans 2 mots séparées: Cela se produit dans 3 cas possibles pour lesquels il
faudra poursuivre la lecture afin de les appliquer.

i.

ii.

jii.

Hamza de liaison précédé d’une soukoun: le ler se termine par une

soukoun et le suivant commence par d‘, on met une voyelle kasra au mot

dans la plupart du temps et une voyelle fatha ou dommah dans certain cas.
La facilité de ce cas est le fait que I’ajout sera déja appliqué dans les
textes. C’EST PAS A VOUS DE FAIRE CES TRANSFORMATIONS.

P L TR | P I TR
Ex avec dommah: LS,)-“E‘M ;‘*@J devient (& )"-"-‘j \ (’@J
Ex avec fatha pour[)‘/Q (particule) : E—’u/sj\ (A devient E—“—‘/SM e
Ex avec Kasra: \)M‘¢ u—@j\ 3 9 devient \jM\ca u:’él‘ /)a.»uj

Hamza de liaison précédé d’une prolongation: le ler se termine par

une lettre de prolongation et le 2nd est un mot défini commencant d‘ et

la lecture de ces deux mots se fait en faisant la liaison entre la derniére
lettre du ler mot comme une simple lettre portant une voyelle (donc

pas de prolongation de la voyelle) et le 1am d du 2nd met (pour les

lettres lunaires); ou faire la liaison avec la lettre solaire du 2nd mot qui
portera une chaddah.

Lunaire: @L-“j‘\-\lﬁ ‘dj\ L;"a JA-A-AAM @}Q &_\:\:ﬂ\ \qz,
Solaire: AM\ \53.1\} ,@-‘?ﬁiﬁ“j‘ L).n.aj‘ \_\.}Q\ ; :)jd.n.aj\ é

Hamza de liaison précédé d’une Tanwin: IL S’AGIT DU CAS LE
PLUS IMPORTANT DES 3 (les 2 autres étant plus facile/visible): Le
ler se termine par une TANWIN (qui est une forme de noiin sikinah
qu’on entend bien a I’oral) et le 2nd est un mot défini commenc¢ant
Hamza de liaison et liaison se fera en ajoutant une Kasra au nofin
sakinah de la tanwin pour éviter de faire suivre 2 soukotn.

QUELQUES REFERENCES DANS LE CORAN:

e S2,V180: 4-\*4\93‘ ‘/ A d)-‘ on entend avec tanwin (J:),:.\i
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PR ,
mais suivit de hamza il se lira JS u
L 2

3% . o Aa e S e o-

e S25V26: dﬂ‘ f:‘-‘Jﬁ. Slal) on entend avec tanwin U*\AJ,-J
‘g“ _ ° . “ .. 2,8 %o
mais suivit de hamza il se lira dﬁj UAM SUAl ‘

1%
o _

o s7,v177: 4380 Yia £ on entend avec tanwin ¢
mais suivit de hamza il se llra a}ﬁ u-‘-\-ﬂ ﬁl-u-l

o S26,V105: u-du).d\ Cy ?39' c_uAS

o 526,V160: Cralia yall b\,&e

o $26,V123: (i all e u.s.AS

o S9,V30: A»\ Ol ase 434.4\ L_mﬁj

o SI1,V42: dﬂuﬁolsgiﬁ\ Cy (5353 Jplis

=
@

e S14,V1S: WA | JLAJS ggi‘-’a&\
o s25,va; A58 C8) ) TAA &) 13088 Cpill OBy

@0

3. PR IATION DE HAMZA DE LIAI IVI D’UNE HAMZA QOTO’
AVEC SOUKOUN: 2 CAS UNIQUES DANS LE CORAN

a. Cas 1 (en milieu de lecture): On ne lit pas la hamza de liaison et on fait la liaison
directe avec la hamza de coupure sakinah.

b. Cas 2 (la lecture commence avec la hamza): Dans ce cas, on se retrouve dans la
situation similaire au cas avec hamzatoul qot6’ suivi d’une Hamza sakinah.
Méme si dans ce cas, il s’agit de la hamza de liaison, le principe reste le méme et
la deuxieme hamza se transforme en voyelle longue pour éviter cette lourde
prononciation. Toutefois, dans ce cas, ce changement se passe uniquement a
I’oral et non a I’écrit (vu que le changement a lieu en fonction de notre action
de lecture).

g owt S . e ﬂ"d A w st .

339) Xl @.;J )il.l.‘ﬁ\ U’i"’j‘ S \ Q}ib L’)A:;\

Bt 2 \ i:‘d&;”"’ }’9"5}”; o
s L5 e ey 39381 0 ‘dﬂﬂf"jf\-@jﬁ\
(S46\V4)

foe

NB: (2 j—‘-“ se lira avec “I” car fait partie des exception ou Hamza de liaison est lue avec “I”
2o

<

au lieu de “OU”. Et il est particuliérement important a retenir car UA-’ j‘ n'apparait qu’une
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seule fois dans le Coran alors que (s~ ,9-‘-" apparait plusieurs fois. Et ce cas est encore plus

intéressant car il y a plus de chance ici de commencer la lecture par la hamza car elle est
précédée par un signe d’arrét.

T -~ % w - "&fl/«f‘a' > > 51 >
\myyy@aﬁ@w‘@%rﬁr

'T

Régle spéciale: 2 mots ayant le méme sens mais pas la
méme écriture

Dans le Coran, il y a 2 variations de ce mot, souvent €crit avec 2 (5, souvent avec 1 seul.

Ces 2 mots sont essentiecllement les mémes. En dehors du Coran, on
o R
les retrouvera sous cette forme: (s3> avec 2 (5.

Leur prononciation dans le Coran est assez particuliére: Lorsqu’on poursuit la lecture, ils n’ont
pas la méme prononciation:

Celui-cia 2 (5 (un avec kasra et ’autre avec Soukoln), il se lira avec une

prolongation (youhyii) comme dans le cas de la prolongation de raffermissement.

lecture.
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II faut savoir qu’ici le mot a perdu son deuxiéme (5 a cause de la

- P o
. . S w PR
succession de 2 consonnes ou lettres sakinah (Uém‘ 9“:‘32) vu que la hamza ne sera pas lue

et que le 1am porte aussi une soukolin. C’est comme ¢a qu’on obtient
Toutefois, lorsqu’on décide de s'arréter sur ces 2 mots, ils auront la méme prononciation: On va

o R
prononcer les 2 (5 (ya) (s3> et appliquer la prolongation.

Ici on prononce les 2 (5

(Le (5 avec la kasra et le symbole de (5).

Toutefois, dans d’autres contextes, comme nous [’avons vu, il n’y aura pas de prolongation en

cas d’arrét sur ce symbole de (5:

"1//€T/ @ //’;\.;
*» -
g’) ’ﬂéé\i CJ.>-

["arrét se fera sur le ® qui portera une soukotin et le symbole

sera ignoré.

> 8

a3

*
Ici aussi on prononce 2 (5 lorsqu’on s’arréte, méme si a I’écrit on ne voit qu’un seul

(5. Oralement, on ramene le mot a sa forme originale avec 2 (5 étant donné que la raison de son

retrait au départ était due a la succession de 2 consonnes n’est plus d’actualité a cause de 1’arrét.

>/ .
P R v >s . <
r—:ﬁ’)&fj ’,‘@%L’;‘Jb

Cette régle concerne tous les mots qui dérivent de la racine 9 (& T, comme dans:



Et les mots (avec ce

dernier cas, le deux sont possible, prolonger ou s’arréter sur le notin)

Vous craignez de ne pas retenir ces mots, un conseil: éviter tout simplement de vous arréter a ce
niveau. Car lorsqu’on continue a lire, la mise en application de la bonne lecture est plus facile.

An-nabr - i)

Est-ce qu’on prononce: “Present” ou “Present” / “Record” ou “Record”

Alors il faut savoir que les 2 prononciations dans les 2 cas sont correctes. Mais ils n’ont pas
la méme signification.

“Present” c’est un cadeau et “Present” c’est le verbe présenter

“Record” une information ou “Record” c’est le verbe qui concerne le fait d’enregistrer ou
consigner.

Et pourquoi ces mots ont 2 variations de la sorte? En anglais, on appelle ce phénomene “a
stress”, ce qui signifie qu'une partie du mot ou une syllabe est plus dominante / imposante /
forte. Donc on y met plus d’emphase que le reste du mot. Par exemple dans “Present” le “stress”
est appliqué sur la premiére syllabe et dans “Present” le “stress” est appliqué sur la deuxiéme
partie. Ne pas I’appliquer peut avoir un impact sur le sens du mot et de la phrase.

Ce méme concept existe en arabe et on 1’appelle )—‘-‘M Dans la lecture du Coran )—.‘-m est trés

of
important car ):‘-‘M ou “stress” peut tout changer dans le sens. An nabr est une légére élévation

de la voix, et peut se distinguer sous 5 formes. Il sera toujours utilisé dans 3 cas et
uniquement utilisé lors de I’arrét dans 2 cas.

An-nabr en tout temps: 3 cas

1. Lorsquele (5 oule 9 ont une chaddah: Le Nabr va permettre de montrer qu’elles sont

doublées. On pourrait penser que la chaddah seule suffirait mais la non application du



nabr pourrait résulter en une prolongation involontaire des lettres (¢ ou 9 plutot

que leur duplication.
Sourate Al Fatiha verset 5 (Iyyaka et non liyaka): :)-‘3:":*’:’ ":i“ji 3 - 233 ‘—“—’l
Sourate Al Baqara verset 93 (biqouwwa et non biqoiiwa): .éj;j‘ 6355;.‘3‘&' = ‘j';;
Sourate Al Bagara verset 257: eéA);;’ \ji:“\é' L’)"‘QKT if!j 40
Sourate Youssouf verset 5: b:.‘;’i ;33‘ L):'“";j'! L;‘LL:::‘JT z)l

2. Lorsque I’on a un madd al-l1azim (prolongation suivie d’une chaddah): On applique
le “nabr” sur la lettre redoublée pour qu’elle ne se retrouve pas éclipsée par la
prolongation al-l1azim qui précéde.

2 a5, o of- 2,00 % <

Sourate Al Fatiha verset 7: UJL..A\ y} ?ﬁ—‘h E—‘j-‘-“’-‘“j\ =
3T g%n BT - A% ok
Sourate Al Baqara verset 139: 4'“\ g_é L‘-’P\A-‘\ dﬂ

}\ w., [P

Sourate Al Haqqaa verset 1: 432

3. Lorsqu’il y a le alif } 2 1a fin d’un verbe conjugué du duel (2 personnes) :

Quand il y a 2 soukoiin qui se suivent, la régle est que I’on supprime le Alif de la

prolongation du verbe mais pour marquer la suppression de ce alif \, on fait nabr sur la

derniére lettre du verbe pour garder le sens du verset et permettre a la personne qui écoute de
savoir qu’il y a une suppression du alif, sinon il peut y avoir confusion avec ce méme verbe
conjugué a la 3eme personne du singulier.

Avec les mots Y& ’\3\3’ 13:’3“‘ qui sont des verbes conjugués du duel, ne pas appliquer

/,..o‘

MR
nabr fera penser a une conjugaison a la 3¢éme personne du singulier d\-"‘ , dh

Sourate Al Naml verset 15 (eux 2, David and Solomon ):
Uliad (o3l 4 2aaf VS

Sourate Al Araf Verset 22 (eux/2, Adam et Hawwa):
Laidie s Lagd &3 37,2030l )3 LG

Sourate Yousouf verset 25 (eux 2, Youssouf et la femme de son maitre):

ja.la.ms a_maj L._\L}j\ \él:w\j
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An-nabr en cas d’arrét: 2 cas

1.

Lorsque I’on s’arréte/pause sur une hamza & précédée par une prolongation: On

fait an-nabr pour marquer hamza % sinon on risque d’ignorer la hamza étant donné

que hamza est essentiellement un arrét du flux d’air. NB: Attention a ne pas trop

accentuer la hamza au point d’en faire une qélqoélah ou d’y ajouter un son de ® a la fin.
Sourate Al Bagara verset 22: Zu ng L,):“ J:)—“:j

Sourate Hud verset 43: %w‘\, (:)A gfim;;‘ LJL (‘_J\ ES}E:-“ d@‘

Sourate Al Baqara verset 13: ¢w\ UA\C" L“‘S U"J"\ \jju

Sourate Al Imran verset 140: 4"‘46-‘-“ ﬁs-"“ M .

Lorsque I’on s’arréte/pause sur une lettre portant une chaddah (a I’exception de @&

Yoy

‘j.\A\c« uJJM AL\\ A 9

U, et des lettres écho = < L d qui ont leurs propres régles).

On fait an-nabr pour marquer le doublement de la derniére lettre. Pour ce faire, on prononce
la chaddah et on s’arréte juste avant de prononcer la Voyelle.

15'// /w/"

Sourate Al An’am verset 67: )9-‘-““ = dﬁ
Sourate Al Baqara verset 265: djﬂs d—“ 3 L@—‘-‘-a-‘ (‘j u\ﬁ

FE

Sourate Al An’naml verset 10: L@—‘\S Yigh Lﬂh

Sourate Al Al-anfal verset 70: LE JMY‘ UA es-@-’\ ‘_,,ﬁ uAj dﬁ @-\M t@—w\u
Sourate Al Al-anfal verset 60: esjicj fm\ }J‘; ﬁj’ UJ"%J" d:‘;j\ ',EL’J oy

Remarque: Si vous avez de la misere dans 1’application du nabr, n’ayez pas d’inquiétude et faites
votre “best effort”. Nabr fait partie du niveau avancé, et vise a en rendre encore mieux votre
lecture/récitation.

Arrét sur chaddah pour O p, et les lettres écho 2 € < b3

Les 2 cas ci-dessous sont plus fréquents que les cas ci-dessus (pour lesquels on applique
an-nabr).

I.

Lorsqu’on s’arréte sur @ et Q) avec chaddabh, il vaut veiller a appliquer une ghunnah

de 2 harakats pour bien marquer la chaddah



’f’~/ 5. 0w o= 07 .- Sygo s ‘1~;/°,’.
Sourate Ar-Rahman verset 39: ul% YJ U-‘“\ “‘-’-’J e d—““ Y e 929

w32 N <
Sourate Qossds verset 40: e:m % ?@—‘m °JPJ SURERE

2. Lorsqu’on s’arréte sur avec les lettres échos < G o L (_§ portant une chaddah, a
titre de rappel (lecon sur I’écho): contrairement a ce que certains disent, I’écho n’est pas
plus forte, mais on insiste sur la chaddah. L’écho ne concernera que la seconde lettre car
la premiére est assimilée a la seconde. On récite alors la lettre en faisant une

résonance appuyée avec la chaddah. ) ¢ CAJ\ ¢ Chg ¢ G
Sourate Al ‘Asr verset 3: é&j\_} | o /../ ‘—‘AL‘AM \JL“‘:} \JM“" U'@M Yl
Sourate Al Baqgara verset 189: éﬂj u'“l-d; “—‘45}“ (_gA dﬁ

Sourate Al Masadd verset 1: ‘—‘-’ K “—‘-@J (_;1 3-1 &—LL\

Lecture, pause, arrét et reprise de la lecture du Coran

a. Commencement: On peut commencer la lecture du Coran a partir de n’importe
¥
quel endroit, a I'exception d’un verset précédé par L (interdiction d’effectuer un
arrét ). Donc vu que le verset est reli¢ au précédent, on devra commencer par le
verset qui précede le symbole;
b. Arrét: On peut s’arréter a n’importe quel endroit sauf sur un verset/mot qui
¥
termine par ce méme symbole L4, on devra obligatoirement le lier au suivant;

c. Pause: On ne peut faire de pause (arrét pour reprendre son souftfle) qu’a la fin
d’un verset ou au niveau des symboles d’arrét le permettant. Si on doit faire un
arrét d’urgence, revoir le cours sur les techniques d'arrét.

d. Reprise: Au début d’un nouveau verset ou apres un symbole d’arrét.

Les chiffresde0a9
0=:1=V;2=Y;3=Y;4=
5=¢;6="1;7=V;8=AM;,9=1

Contrairement aux lettres, les chiffres/nombres se lisent de la gauche vers la droite
(comme en francais).
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10="Y+; 11

1;12=1Y;26=Y1;40 = £+; 55 = 00;
67 =1v; 78

V/\;99=‘\°t;100=\~~;678='1\//\

Révisez 95% de votre Tadjwid avec ce verset
(S5;V95)

C;;’;eu\,iss:a jﬁiw)ﬁ;\;@ﬁg_’fﬁ’
asd u.od.\ﬁ\.aduc«\ﬂ\j.;u Qg 48 o
L;.LUASj\cuaﬁ CLLSSA}SMJAQUA 4_1@5&

fﬁ‘af\dujwmuumqhd“ }\uﬁ_m

« a7 g ’& ;.u o - °”C FRY v
Jﬁ?s:‘m es.u.ﬁd\.c uL.n\..c ac
q0 alau

o

Coran en ligne

Fr/Ar: https://surahquran.com/quran-french.html
Multilingual/Ar: https://quran.com/fr
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